

COMUNICAT DE PRESĂ LANSARE PROIECT AUGUST 2022

SONA
STEFAN-
DORU

Digitally signed
by SONA
STEFAN-DORU
Date: 2022.08.09
09:21:17 +03'00'

Promotorul de proiect UAT Comuna Homorod anunță lansarea proiectului „Sprijinirea incluziunii copiilor romi prin îmbunătățirea condițiilor de educație din comuna Homorod”.

Proiectul beneficiază de un grant în valoarea de **49.851,00 €** oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturi SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală, Schema de granturi mici “INTERVENȚII PRIORITARE PENTRU COMUNITĂȚILE ROME”, Operator de Program Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Perioada de implementare a proiectului este de 16 luni.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea condițiilor de educație ale copiilor ce provin din comunitățile dezavantajate cu preponderența de etnie roma și de a promova incluziunea lor socială și educațională, prin achiziția de echipamente specifice dotării salilor de școală și grădinița aflate în satele Homorod, Mercheasa și Jimbor din comuna Homorod, județul Brașov.

Prin proiect se vor achiziționa:

A. Dotari și mobilier pentru:

Scoala Primara Homorod- 4 catedre, 70 banci cu scaun de 1 pers regalabile, 4 cuiere, în 4 Sali, 4 dulapuri cu 2 usi, 4 rafturi pentru rechizite în 4 sali

Scoala Gimnaziala Homorod- 4 catedre, 80 banci cu scaun de 1 pers, 2 buc dulap fisier metallic, 2 dulapuri cu 2 usi-birou director, 1 biblioteca-birou director, 2 dulapuri cu 2 usi-la secretariat, 1 biblioteca-la secretariat, 1 dulap -birou mediator școlar, dulapioare pentru cancelarie cu 18 compartimente

Grădinița Homorod-1 Dulap cu 2 usi, 2 catedre, 2 biblioteca mica

Scoala primara Jimbor -2 catedre, rafturi în clase 3 buc, 18 de banci cu scaun de 1 pers reglabile

Grădinița Jimbor-11 banci reglabile, 1 catedra

Scoala primara Mercheasa -2 catedre, 1 biblioteca în cancelarie, 57 banci cu scaun reglabile

B. Rechizite școlare- Pachete cu rechizite pentru 130 de copii, un pachet va conține: un ghiozdan, un pener echipat cu tot ce este necesar, cărți și caiete etc.

C. Materiale sanitare și de igienă-106 pachete, un pachet cu produse de igienă va conține pasta de dinți, săpun, masti de protecție, dezinfectant mâini și suprafețe, detergenți/soluții de curățare, etc.

Evenimentul de lansare a proiectului va avea loc în data de 29.08.2022, de la ora 11.00 în Sala de Consiliu a Primăriei Homorod.

Pentru mai multe informații legate de proiect ne puteți contacta la datele de mai jos:

Tel: 0268/286542; Fax: 0268/286542

Email: primariahomorod@yahoo.com

Material realizat cu sprijinul financiar al Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021. Conținutul acestuia (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului

www.eeagrants.ro www.frds.ro

“Working together for a green, competitive and inclusive Europe”/“Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”